



Фотогалерея известных людей Зауралья



Саливон А.Н.



Из семьи служащих. Окончил исторический факультет КГПИ (1970 г.), аспирантуру Московского ОГПИ (1979 г.). С 1972 г. после службы в армии - ассистент кафедры всеобщей истории КГПИ. В 1980 г. защитил кандидатскую диссертацию по теме: «Ободриты: общественно - политический строй VIII - XII вв.» (специальность «всеобщая история», МОГПИ). С 1982 г. - доцент кафедры всеобщей истории КГПИ, с 1996 г. - зав. кафедрой всеобщей истории КГУ. Участник научных конференции по проблемам медиевистики. Почетный работник высшего профессионального образования РФ (2000 г.).

Илизаров Г.А.



Гавриил Илизаров родился 15 июня 1921 года. Прошел путь от врача районной больницы до директора Курганского научного центра восстановительной травматологии и ортопедии.

Илизаров - автор более 600 научных работ, в том числе 3 монографий, 194 изобретений, 13 зарубежных патентов по проблемам клинической и экспериментальной ортопедии и травматологии, биомеханики.

Лауреат Ленинской премии (1978), Герой Социалистического Труда (1981), награжден многочисленными орденами и медалями, причем не только российскими, но и многих зарубежных стран (Италии, Палестины, Иордании).

Гавриил Илизаров был специалистом в области травматологии, клинической физиологии опорно-двигательного аппарата и ортопедии. В 1987 году институт стал Всесоюзным, а в 1993 году Российскому научному центру "Восстановительная травматология и ортопедия" присвоено имя академика Г.А.Илизарова.

Мальцев Т.С.



лет со дня рождения Терентия Семеновича Мальцева (1895-1994) - дважды Героя Социалистического Труда, Почетного академика ВАСХНИЛ, Почетного гражданина России, великого крестьянина XX века, отдавшего все свои знания и силы, всю свою яркую жизнь земле, деревне, селянам: Он был земледельцем-новатором и экологом, хлеборобом и ученым, селекционером, философом и государственным деятелем. Жизни и деятельности этого удивительного, мудрого человека посвящена выставка "Легендарный хлебороб". На выставке представлены труды Т.С. Мальцева, литература о нем, а также научные работы, отражающие современное развитие мальцевских идей и опыт практического земледелия на их

Юрий Гальцев



Юрий Гальцев родился 12 апреля 1961 года. Путь Гальцева на эстраду был тернист. Первое высшее учебное заведение будущего комика - машиностроительный институт. Но карьера инженера Юрия Гальцева не привлекала и после окончания технического ВУЗа, он поступил в Ленинградский институт Театра Музыки и Кинематографии. И со второго курса уже работал в "Театре-Буфф", был в команде Игоря Угольникова, потом перешел к Роману Карцеву и, в конце концов, в легендарный театр "Лицедеи". Сейчас актер создает свой собственный театр.

Максим Фадеев



Максим Фадеев родился в г. Курган 6 мая 1968 года. В 5 лет пошел учиться в музыкальную школу при Курганском музыкальном училище.

В 15 лет Максим Фадеев поступил в музыкальное училище сразу на два факультета - хорового дирижирования и исполнительский по специальности "Фортепиано". В 17 лет после серьезной травмы внезапно начал писать песни. Первой его песней стала "Танцуй на битом стекле", а потом они полились потоком. Именно тогда Максим начал мечтать о карьере музыканта.

Продюсерский центр Максима Фадеева основан в 2003 году. В настоящее время в рамках продюсерского центра Макса Фадеева сосуществуют самые разные по стилю проекты.

Проект подготовили:
ученицы 9"В" класса

Морковских Яна

Петрова Дарья

